

市区小升初 13 个片区学生 本周末接受复审

教育部门提醒家长：应审尽审，莫要扎堆

□记者 傅纪元

本报讯 为更好地落实免试就近入学的招生政策，根据安排，8月5日、6日，市教育局将在市九中对今年市区小学升初中生源库中13个片区的学生进行复审。教育部门提醒家长不要扎堆复审，

工作人员不会漏审一个学生。

据了解，今年参加复审的13个片区分别是26、27、31、48、54、59、88、117、118、119、120、121、122。凡填报以上片区的小学应届毕业生均须参加复审。

按照要求，凡填报以上片区的学生复核时需能提供能够反映法

定实际居住住所及法定住所所有人与学生有直系亲属关系(祖父母、外祖父母、父母)的相关证明材料。如学生及父母的户口簿、父母双方身份证、学生出生证明、房产证等其他相关证件原件(所有证件复印件一份)。

市教育局有关人士提醒，根

据往年情况，部分家长扎堆在第一天参加复审，校门外秩序混乱，审片窗口前拥挤不堪，影响工作效率，给工作人员带来不小压力。今年，希望家长们能够分批有序地到学校参加复审，排队时不要拥挤，勿插队，不要大声喧哗，做讲文明守规则的家长。



长青路成停车场 居民商户很心烦

□记者 范丽萍/文 彭程/图

本报讯 “不管白天还是晚上，都有车停在这里。这条路原本就不宽，人流量又大，很容易堵车，尤其是上下班高峰！”昨天上午，市民李先生致电本报，反映新华区曙光街街道李庄村口车辆随意停放问题。

接到反映后，记者前往查看。市区长青路南段(建设路至曙光街段)是李庄村的一条主要道路，由于这里居住人口众多，还有一个菜市场，路面上车辆、行人较多。从建设路与长青路交叉口至曙光街工商所不足百米长的道路上，虽然没有规划停车位，但路东侧却一辆接一辆地停放了十几辆面包车、小轿车，路西也停放了三四辆，路面最窄处仅容一辆车通过(上图)。

“这种情况存在一两个月了，路边简直成了停车场，也没有人管。”据附近商户介绍，这里以往有很多商贩占道经营，后来经过环境整治，路面整洁、顺畅了，但随之出现了车辆随意停放现象，不仅阻塞交通，影响行人视线，还存在消防安全隐患，希望有关部门管一管。

据新华区曙光街街道李庄村负责村民事务的潘先生讲，他们之前也接到过居民和商户的反映，但因为没有任何管辖权，无法强行干涉。车辆占道停放也使保洁员无法打扫路面。潘先生表示，会再向上级部门和领导反映，也希望交警部门在这里设置禁停标志。

男子醉卧街头 路人动了贪念 警察夫妻深夜下班 顺手擒贼

□记者 赵志国 通讯员 孙海州

本报讯 男子醉卧街头，路人老宋心生贪念将其钱包偷走，一对特警夫妇看到后立即下车捉贼。昨天，警方向检察机关提请逮捕老宋。

据光明路派出所办案民警介绍，7月12日23时许，市公安局特殊警务支队特警队员王倩与同在该单位工作的丈夫刘文举加班后驾车回家，行至光明路与园林路交叉口北20米处时，看到一名男青年躺在人行道上，疑似醉酒睡着，旁边一名老年男子驻足张望，形迹可疑。

出于职业敏感，刘文举放慢车速通过后视镜观察。老年男子见四下无人，蹲下掏出男青年钱包逃走。刘文举迅速停车，和王倩一起下车追赶。追出200米后，二人在一家家属院胡同内将体力不支的老年男子控制，并拨打110报警。

两分钟后，光明路派出所值班民警赶到现场。老年男子拒不承认实施盗窃行为。随后，民警沿老年男子逃跑线路搜寻，在家属院绿化带内找到被其遗弃的钱包，钱包内装有400多元现金及身份证、银行卡等物。经辨认，正是醉酒青年的。

其后，民警通过调取路口和商铺门口监控视频，回访酒醒后的受害人，收集到大量证据。面对铁证，被抓的64岁男子宋某供述了自己当晚见男青年醉酒在街头睡着，心生贪念实施盗窃的犯罪事实。

昨天，宋某因涉嫌在公共场所扒窃被警方向检察机关提请逮捕。案件正在进一步侦办之中。



雨中亲情浓

昨天一大早，市区出现了降雨天气，降雨给人们带来了凉爽，也催生出一幅幅亲情浓浓的画面：在市区中兴路北段，这位母亲躬身为孩子细心地系上雨衣的扣子(左图)。在和平路商业步行街，一位小男孩在家人雨伞的呵护下，一边吃着面包，一边享受着习习的凉风，而撑伞的家人后背早已被雨滴打湿(右图)。

本报记者 李英平 摄



有超市设置“宠物临时寄存处”

□记者 牛超

本报讯 宠物也有了临时寄存处！这是昨天记者在市区曙光街与光明路交叉口一超市看到的。

这个“宠物临时寄存处”位于存包处西侧，墙上悬挂着一个宠物狗卡通提示牌，下面写着“宠物临时寄存处”及提示语“为了您和他人的健康安全，请勿携带宠物进入超市，请看护好自己的小朋友，不要靠近宠物笼，以免受伤……”超市工作人员正在往一个黑色大铁笼子里放清洁地垫。

这名超市工作人员说，这个笼子能存放两只中小型宠物狗或一只大型犬。

“这个寄存处设得好。”市民丁先生说，以前，他曾见到有人将宠物狗放在购物车里推着在超市逛，“可能爱狗的人觉得无所谓，但我就无法接受，超市有熟食、面

食等区域，狗狗在超市闲逛会不会传染病菌？有了这个寄存处，大家都方便。”

赵先生也赞成超市设“宠物临时寄存处”。“我对狗毛过敏，平时见到狗都绕着走，所以不管去超市、商场，还是去饭店，只要见到有人牵着狗进来，我立即就走了，现在好了，不会再有这种担心了。”

“以往没有设寄放处时，总有爱狗人士不听工作人员的劝诫，将宠物带入卖场，往往会给其他顾客特别是小朋友带来安全方面的隐患。有了寄放处之后，市民可以放心地将宠物寄放在这里去购物，而且还可以保障其他市民的安全购物环境。”超市工作人员说，自从设置了“宠物临时寄存处”，已有不少爱狗人士在购物时主动将狗寄存在此，反响不错。

“这一做法还是很贴心的。”



超市工作人员在整理宠物笼子。 本报记者 禹阿 摄

市民袁女士说，她家养了一只宠物狗，她每天都要抽时间去遛狗。“平时上班忙，只有下班去遛。有时下班了还想外出买些东

西，带着狗去怕别人说，所以每次购物都是慌慌张张的。这下好了，有了寄存处，我外出购物时也能把狗遛了，一举两得。”